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СЕПТЕМБАР 2023. године 
 

 

Техничка школа у Бајиној Башти је школску 2023/24. годину започела са 389 ученика, 

распоређених у  15 одељења. Ове школске  године у први разред је кренуло укупно 88  ученика, 

од тога у : 

- образовни профил машински техничар за компјутерско конструисање - 19 ученика 

- образовни профил бравар-заваривач - 13 ученика  

- образовни профил механичар моторних возила - 13 ученика  

- образовни профил туристички техничар - 26 ученика 

- образовни профил економски техничар - 17 ученика 

 

 Наставна година је почела према Календару образовно-васпитног рада  у средњим  

школама Министарства просвете, и то 1. септембра 2023.године ( у петак ). Настава у Техничкој 

школи  започела је  у другој смени, од 14.часова. Како делимо школску зграду са Гимназијом 

„Јосиф Панчић“,  настава  ће се у ове две школе смењивати седмично, тј. и ове школске године 

организован је образовно-васпитни рад у  две смене /једне недеље прва, друге недеље друга 

смена/. 

 

Школска 2023/2024 година започета је у складу са Смерницама  за организацију и 

реализацију образовно-васпитног рада у средњој школи у школској 2023/24. години. На 

заједничком састанку директора и стручних сарадника Техничке школе  и Гимназије «Јосиф 

Панчић», у складу са Смерницама, израђен је Акциони план активности за школску 

2023/24.годину. У изради плана уважиле су се специфичности школе. Радни материјал је дат у 

оквиру документа Смерницa Mинистартсва  (линкови). Стручна служба је упутила наставнике на 

приручнике и примере добре праксе. Начин реализације активности се ослања на креативност 

наставника и стручних сарадника и специфичност школе, тако да се могу организовати тематски 

разговори, радионице и др. у зависности од процене наставника. Као  приоритетан циљ 

постављен је - развој позитивних људских вредности код ученика, као и унапређивање односа 

заснованих на мећусобном поштовању, сарадњи и солидарности, уз уважавање различитости, 

што и јесте мисија и визија наше школе. 

У складу са Акционим планом реализовале су се следеће активности:  

        - 1. час: ЧОС:  -Упознавање ученика са кућним редом и правилима понашања; -упознавање        

ученика са Планом активности на основу смерница за организацију и реализацију образовно-

васпитног рада у средњој школи у школској 2023/24. години; -упознавање и разматрање плана и 

програма одељењског старешине и одељењске заједнице у школској 2023/24. години; 

       -У периоду од   4-8.9.2023. године, а у складу са смерницама, одржана тематска настава по  

распореду часова – наставници и одељенске старешине. 

       -У периоду од 11-15.9.2023. године извршено је иницијално процењивање ученика. 

 

     -05.09.2023.године у школу је стигла опрема - 36 рачунара – донација Министарства 

просвете. 

  

У оквиру редовних активности на почетку школске године одржане су седнице: 

Наставничког већа и других стручних органа, Тимова, Савета родитеља(14.9.2023)и Школског 

одбора (15.9.2023). 

За председника Савета родитеља изабрана  је Анђелија Илић ; за осигурање ученика 

изабрана је осигуравајућа кућа „Миленијум“, која је дала најповољнију понуду. Премија 

осигурања по ученику је 300,00 динара и ученици су осигурани од последица несрећног случаја 
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(незгоде) 24 сата, на сваком месту, у периоду од 01.09.2023. до 31.08.2024, односно целу школску 

годину; чланови Савета родитеља су упознати са организацијом рада на почетку школске године. 

Чланови Савета родитеља у шк. 2023/24 су : 1. Данијела Марковић I-1; 2. Милица Јовановић I-2; 

3. Мaрија Деспотовић I-3; Зорица Мићић I-4; Милоје Ненадовић II-1; Марија Димитријевић II-2; 

Љубомир Рмуш II-3; Анђелија Илић II-4; Марија  Марјановић III-1; Јока Чолић III-2; Светлана 

Петковић III-3; Љубица Лукић III-4; Драган Живановић IV-1;Недељко Веселовски IV-2; Весна 

Милосављевић IV-3. 

 

На седници Школског одбора oдржаној дана  15.09.2023. године усвојени су : Извештај о 

самовредновању за школску 2022/2023. годину, Извештај о остваривању плана стручног  

усавршавања запослених за школску 2022/2023.годину, Извештај о остваривању  развојног плана за 

школску 2022/2023. годину, разматран  је  и усвојен  Извештаја о раду Техничке школе Бајина Башта 

за школску 2022/2023. годину; разматран  је  и усвојен  Извештаја о раду директора Техничке школе 

Бајина Башта за школску 2022/2023.годину; разматран  је  Извештаја о реализацији екскурзија у 

школској 2022/2023.години, Именовани су чланови Стручног актива за развојно планирање, 

разматран  је  и донет Годишњи план Техничке школе Бајина Башта за школску 2023/2024. годину 

донет је  план  стручног усавршавања запослених Техничке школе Бајина Башта за 2023/24. годину; 

Састав Школског одбора: Председник Школског одбора: Властимир Милошевић- 

Наставничко веће Техничке школе, Млађеновић  Слађана -Наставничко веће Техничке школе, 

заменик председника, Јелисавчић Драгана- Наставничко веће Техничке школе; Младенка 

Обрадовић -Савет родитеља  Техничке школе; Драган Живановић –Савет родитеља  Техничке 

школе; Никола Недељковић-Савет родитеља  Техничке школе; Станимирка Матић-представник 

локалне самоуправе, Жељко Злопорубовић-представник локалне самоуправе; Љубиша 

Милановић-представник локалне самоуправе и Божић Николина(IV3)- представник ученичког 

парламента, Јосиповић Матеја II/3 – представник ученичког парламента; 

 

Председник Ученичког парламента за школску 2023/2024 .годину је Матеја Јосиповић, a  за 

заменика  је изабран : Младен Вујетић, док су представници у Школском одбору: Матеја 

Јосиповић и  Николина Божић. Чланови Ученичког парламента за 2023/24. годину су: I-1 : Давид 

Стојановић и Марко Ђокић, I-2: Стефан Јевремовић и Ђорђе Јањић,  I-3 : Душица Обреновић и 

Софија Ивановић,  I-4 : Милица Илић и Тијана Марковић, II-1: Немања Мијаиловић  и Иван 

Деспотовић , II-2: Лука Јовановић и Милош Стаменић , II-3: Магдалена Стевановић и Матеја 

Јосиповић,  II-4: Слађана Митровић и Ива Максимовић, III-1: Иван Марковић и Урош Марјановић 

III-2 :Милош Биљић и Бојан Петровић, III-3 : Јована Гајић и Тамара Симић,  III-4 : Милица 

Симеуновић и Невена Танасијевић,  IV-1: Стефан Суботић и Радован Благојевић, IV-2: Тијана 

Јовановић и Младен Вујетић, IV-3: Марија Ковачевић и Николина Божић; 

 

-13.9.2023, одржана је седница Педагошког колегијума, а 14.9.2023. одржано је Наставничко веће, 

на коме су разматрани и усвојени Годишњи план рада школе , Извештај о раду школе и Извештај о 

раду директора. 

 

Руководиоци Стручних већа у школској 2023/2024. године су: 

 

-Стручно веће из области предмета српски језик и књижевност и страни језици-Мојковић Даница; 

Стручно веће из области предмета природних наука—Јевђенић Драгана; Стручно веће из области 

предмета друштвених наука-Борањац Исидора; Стручно веће из  области машинске и електро 

групе предмета - Новаковић Вера; Стручно веће из области предмета  трговина, угоститељство и 

туризам и економија право и администрација - Стаменић Драган; Стручно веће из области 

предмета  физичко  васпитање, музичка уметност и ликовна култура - Ђукановић Радомир; 
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За школску 2023/2024. годину руководиоци одељенских већа су: 

 

I разреди: Ракоњац Маријана 

II разреди: Стиковић Ана 

III разреди: Стаменић Данијела 

 

У складу са Правилником о оцењивању распоред писмених и контролних задатака истакнут 

је благовремено на огласној табли школе, интернет страници и у електронским дневницима. 

 

- 14.09.2023.године -  закључен  уговор о почетку радова  на реализацији Пројекта- Завршетак 

топле везе између објекта школе и школске радионице. Техничка школа је добила  средства  од 

Министарства правде, по основу Јавног конкурса за доделу средстава по основу одлагања кривичног 

гоњења, у износу од 2.149.950,оо динара. 

- Пројектом је планирано да се реализују сви потребни радови на  завршетку топле везе између 

објекта школе и школске радионице: изолатерски, лимарски, молерски и фасадерски радови, 

керамички, столарски радови, разни други потребни радови, електро радови и инсталације грејања. 

По закључењу уговора, Техничка школа је кренула у реализацију пројекта, расписивање  набавке за 

извођење радова, избор понуђача, закључење уговора са понуђачем. Уговором је прецизирана 

временска динамика извођења радова. 

 

 
 

Пројекат се односи првенствено на област образовања и васпитања. Реализацијом наведеног 

пројекта решени су просторни капацитети школе. Изнад објекта школске радионице налази се 

6/шест/ учионица, које су завршене, али нису могле да се користе док се не заврши топла веза. 

Реализацијом овог пројекта наставници, ученици и запослени имају  приступ наведеним учионицама. 

С обзорим да Техничка школа тренутно користи исти  школски објекат заједно са Гимназијом „Јосиф 

Панчић“, радећи по сменама, реализацијом овог пројекта знатно би проширили просторне капацитете 

школе. 
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 Реализација овог пројекта довела је до решавања проблема простора и организације 

образовно-васпитног рада по сменама, створили су се услови за прелазак на једносменску 

наставу. Следећи корак је добијање употребне дозволе, подношење захтева, потребне 

документације локалној самоуправи. 

 

 

18.09.2023. године - потписани су уговори о извођењу практичне наставе са социјалним 

партнерима на подручју општине Бајина Башта.  Ученици  ће  обављати  практичну наставу и вежбе 

за оне образовне профиле за које школа нема одговарајуће кабинете и лабараторије. За обављање 

практичне наставе ученика образовног профила туристички и туристичко-хотелијерски техничар 

закључени су уговори са следећим социјалним партнерима: ЈП Национални парк  „Тара“, Tara Green 

doо, Цептер хотел Дрина,, „Чича глиша“ доо, Туристичка агенција „Таратурс“, ВУ "Тара", хотел 

„Оморика“– Тара, Туристичка организација „Тара Дрина“.  
 

За обављање практичне наставе ученика образовног профила аутомеханичар и механичар 

грејне и расхладне технике закључени су уговори са следећим социјалним партнерима: ЈП „ББ терм“  

- Бајина Башта, АБ „Ракета“ – путнички саобраћај, „Електроизградња" -  Бајина Башта, „Роломатик“, 

Дримско-лимске хидроелектране - Бајина Башта, СЗТР „Ђунисијевић“, ПУСТ „Вар“, АСВ „Гијо“, 

АСП  „Панић“, АУР „ДИЛ“, ПОИМВ „ПОПАЈАУТО“, АС „Миљанић“, АСВ „Вукашиновић“, 

ПИОМВ „СИМ Ауто МЛ“, СМР „Чолић.М“, ЈОКИЋ ПРЕВОЗ“, Браћа „Ђукић“. 

 

 

22.09.2023.године- одржан је Јесењи крос у Спортско- рекреативном центру Луг, у 12.15.  

 

29.09.2023.године -Матурска ексурзија ученика 
Предметни наставници , разредне старешине ученика завршних разреда Техничке школе IV1, IV2, 

IV3, Слађана Млађеновић (вођа екскурзије), Драган Стаменић и Данијела Стаменић, заједно са 50 

ученика четвртог разреда Техничке школе и педијатром Дома здравља др Светланом Петровић 

Спасић, кренули су  на матурску  екскурзију  у северну  Италију. На пут су  кренули 29.9.2023. 

године. Путни правци екскурзије: Бајина Башта – Лидо ди Јесоло – Венеција – Падова – 

Монтекатини – Фиренца– Пиза– Верона– Трст– Бајина Бајина. 

 

Први дан - 29.09.2023-Бајина Башта– ЛИДО ДИ ЈЕСОЛО(ноћење). Полазак аутобуса испред школе 

у раним јутарњим сатима, вожња кроз Хрватску и Словенију до Лидо ди Јесола-популарног 

летовалишта на јадранској обали Италије. Смештај у хотелу са 3* у Лидо ди Јесолу. 

Вечера. Ноћење 
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Други дан - 30.09.2023.год. ВЕНЕЦИЈА-ПАДОВА-МОНТЕКАТИНИ- Након доручка, полазак 

према луци Пунто Сабионе. Вожња бродом до Венеције- јединственог града са каналима уместо 

улица. Разгледање знаменитости : Тамница, Мост уздаха, Дуждева палата, Трг и црква Светог Марка, 

Канал Гранде, Мост Риалто, црква Санта Мариа дела Салуте…Повратак бродом  у Пунто Сабионе. 

Полазак за Падову. Oбилазак града: Трг Прато де ла Вале, базилика Антонија Падовског, статуа 

Гатамелата, Трг Дуомо, Трг Ербе, Трг сињори, капелa Сровењи…. Слободно време за шетњу до 

поласка за Монтекатини.  Смештај у хотелу „Иноћенти“са 3* u Монтекатиниjу. Вечера.  Ноћење. 

 

 

 

 
Ученици су поштовали временску динамику и понашали  се како доликује матурантима.  Имали су 

прилику да виде доста градова, обнове знања из историје, географије, књижевности и историје 

уметности, да се друже са вршњацима из Европе и уживају у лепотама  овог дела Италије. 
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ОКТОБАР 2023. године 
 

01.10.2023.-03.10.2023. – матурска екскурзија 

Трећи дан- 01.10. 2023. ФИРЕНЦА – ПИЗА- Након доручка, полазак за Фиренцу- италијанску 

престоницу ренесансе. 

Разгледање града: Санта Мариа де ла Флоре, Капела Медичи, Крстионица, Ђотов звоник,  палата 

Векио, галерија Уфици, Трг сињора, Понте Векио, палата Пити, Санта Кроче…. Након обиласка, 

кренуло се за Пизу, градић у области Тоскана, чувен по својој архитектури. Уследило је разгледање 

града: обилазак кривог торња, катедрале, крстионице, поља чуда, монументалног центра. Повратак у 

хотел на вечеру. Ноћење. 

Четврти дан - 02.10. 2023. ВЕРОНА - Након доручка, полазак за Верону- град вечне љубави. 

Обилазак знаменитости Вероне: улице Kapelo, Јулијине куће, римског театра Арена, Трг дел Ербе, 

Tрг Бра, Tрга Сињори, Градске катедрале, старог моста Скалигеро на реци Адиђе, торња 

Лембертијевих…..По завршеном обиласку , наставак пута према Лидо ди Јесолу. Смештај у хотелу са 

3* у Лидо ди Јесолу. 

Вечера. Ноћење. 

Пети дан- 03.10.2023.  -  ТРСТ - Након доручка, напуштање хотела и полазак за Трст. Обилазак 

централне градске зоне око трга Ponte Roso и српске православне цркве Светог 

Спиридона…Наставак пута према Србији. Уз успутне краће паузе, долазак испред школе у вечерњим 

сатима. 
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04. 10. 2023. године- Пословни изазов Југозападне Србије 

Први у низу Регионални Пословни изазов одржан је у Чачку и окупио је 106 ученика из 28 

средњих школа и 20 градова из региона југозападне Србије. 

Двадесет два тима предано су радила на проналаску решења за изазов који је представљен пред њих, 

а то је како мотивисати младу особу да остане у свом месту рођења и како смањити одлазак младих 

из земље. Нашу школу представљале су ученице Сара Вујовић, Ангелина Лукић, Анђела 

Обрадовић из одељења треће године образовног профила економски техничар и Јована Гајић, 

ученица треће године образовног профила туристичко-хотелијерски техничар. 

Честитамо им на инспиративним идејама! 

 
 

9-11.10.2023.године - у Врњачкој бањи одржан  стручни скуп  на тему „Актуелности у образовном 

систему Републике Србије“. Скуп је отворила министарка просвете Славица Ђукић Дејановић, а 

скупу је присусвтовало  више од 150 директора школа. 

 

18.10.2023.године- у Општини одржан састанак директора школа са представницима локалне 

самоуправе око израде предлога буџета Финансијског плана за 2024. годину. 
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26.10.2023. године- У хуманитарној акцији организованој у оквиру наше школе, за Милоша, 

ученика одељења I/2, коју је покренула разредни старешина Даница Мојковић, а којој су се 

прикључили ученици и запослени, прикупили смо 47.700,оо динара.  Прикупљени новац је утрошен 

за прибор за школу, мобилни телефон, и гардеробу неопходну ученику. Овом приликом се 

захваљујемо родитељима, ученицима и запосленим. Уовим тешким временима не смемо изгубити 

веру у хуманост. 

 

 
 

26.-27.10.2023.године-у Врњачкој Бањи одржана је дводневна обука за организаторе практичне 

наставе – испред наше школе на обуци пројекта под називом „Унапређивање квалитета стручног 

образовања кроз јачање улоге организатора практичне наставе“ учествовала је Ана Стефановић, 

наставник економске групе предмета  и организатор практине наставе.  

 

 

30.10.2023.године- присуство вебинару- Заједнице машинских школа. 

 

 

НОВЕМБАР 2023. године 

 
05-07.11.2023.године – одржано је Друштво директора на Тари, којем је присуствовао и 

директор Техничке школе.  

 

Почетак новембра 2023. године - Наша школа узела је чешће у програму „Girls Go Circular“. Циљ 

програма је повећање броја девојчица које се баве областима научних, технолошких, дигиталних и 

ИТ иновација. Програм је намењен ученицама од 14 до 18 година које стичу предузетничке и 

дигиталне вештине кроз учење о циркуларној економији, односно о одрживом коришћењу, 

потрошњи и поновној употреби природних ресурса. 

Током реализације, ученице су се бавиле истраживањем на интернету, планирале кампање на 

друштвеним мрежама, креирале видео записе и презентације и развијале пословне планове путем 

модула за учење. Радиле су појединачно и у тимовима, а наставнице Ана Стефановић, Драгана 

Симеуновић и Милица Богдановић су им пружале подршку, како би на крају ученице стекле 
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међународни сертификат из теме која их интересује. Реализација програма започета је почетком 

новембра, а учешће су узеле ученице треће године образовног профила економски техничар – Невена 

Танасијевић, Кристина Вуловић, Сара Вујовић и Анђела Ђокић.  

 

 
 

-06.11.2023.године у понедељак, Одржане су Седнице одељењских већа, са  следећим дневним 

редом:  

1. Анализа успеха ученика на првом класификационом периоду са предлогом мера за побољшање 

2. Изостанци ученика 

3. Васпитне и васпитно-дисциплинске мере ученика 

4. Реализација наставног плана и програма 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ЈЕСЕЊЕМ РАСПУСТУ 

 

На основу Правилника о календару образовно-васпитног рада  Средње школе за школску  

2023/2024.годину, јесењи распуст почиње у среду, 8. новембра 2023. године, а завршава се у 

петак, 10. новембра 2023. године. 

Такође, према Календару, у уторак, 7. новембра 2023. године, настава ће се у свим школама 

изводити  према распореду часова од четвртка. 

Настава се наставља у понедељак, 13.новембара 2023.године, у првој смени, од 8.часова . 

 

 

-15.11.2023.године-  одржана је Седница Наставничког већа, са следећим дневним редом: 

 Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа одржане дана 14.09.2023. године, 

Анализа успеха и владања ученика на крају првог класификационог периода школске 2023/2024 

године; Васпитне и васпитно-дисциплинске мере; Анализа реализације наставног плана и програма; 

Разматрање Извештаја са петодневне екскурзије ученика 4.разреда реализоване у периоду од 
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29.09.2023. до 03.10.2023. - Северна Италија-известилац стручни вођа пута; Упознавање са 

Извештајем  о појединачном стручно-педагошком надзору Школске управе Крушевац; Упознавање 

са притужбом  упућене просветној инспекцији Министарства просвете; Упознавање са новинама у 

прописима из области образовања и васпитања / Закон о изменама и допунама ЗОСОВ, ЗОСОВ,  

Закон о изменама и допунама Закона о уџбеницима/. 

 

16.11.2023. године - ради осавремењивања наставе, набављен 3Д Штампач, за потребе стручних 

предмета у подручју рада Машинство и обрада метала, Моделирање машинских елемената и 

конкструкција и Компјутерске графике. 3Д Штампач је смештен у кабинет 29. 

 

 

 

-17.11.2023.године- седница Педагошког колегијума- са следећим дневним редом: Анализа 

успеха ученика на првом класификационом периоду са предлогом мера за побољшање; праћење 

реализације и остварености Годишњег плана рада школе; анализа рада тимова за самовредновање и 

заштиту ученика од насиља; договор око реализације састанака стручних већа, Тимова и стручних 

актива; 

-23.11.2023. године- седница Савета родитеља –са следећим дневним редом: Усвајање Записника 

са претходне седнице Савета родитеља одржане дана 14.09.2023.год; Упознавање са успехом и 

понашањем ученика на крају првог класификационог периода школске 2023/24. године, анализа и 

предлог мера; Упознавање са изостанцима ученика, анализа и предлог мера; Разговор о побољшању 

успеха ученика, предлози за укључивање родитеља; Разматрање Извештаја са петодневне екскурзије 

ученика 4.разреда реализоване у периоду од 29.09.2023. до 03.10.2023.-Северна Италија; Упознавање 

са притужбом  упућеној просветној инспекцији Министарства просвете; 
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-23.11.2023.године- одржана и седница Школског одбора, на којој је: донета одлука  о спровођењу 

пописа имовине и обавеза за календарску 2023.годину; Разматран предлог Финансијског плана за 

календарску 2024.годину, Школски одбор је упознат са Извештајем  о појединачном стручно-

педагошком надзору Школске управе Крушевац; Разматран је Извештај  са петодневне екскурзије 

ученика 4.разреда реализоване у периоду од 29.09.2023. до 03.10.2023.-Северна Италија; Школски 

одбор је упознат  са новинама у прописима из области образовања и васпитања /Закон о изменама и 

допунама ЗОСОВ, ЗОСОВ,  Закон о изменама и допунама Закона о уџбеницима. 

 

- 24.11.2023. год. одржано је Регионално финале Западне Србије турнира у квизу „Знамените 

личности на динарским новчаницама“. 
 Такмичење је одржано на Факултету здравствених и пословних студија Универзитета Сингидунум у 

Ваљеву. Учешће је узело 16 тимова из економских школа на подручју западне Србије. Тим из наше 

школе који су чинили Маја Додић, Бојана Вимић, Марко Радивојевић, Урош Николић, ученици 

образовног профила економски техничар, освојили су прво место на такмичењу и пласирали се на 

Национално финале које ће бити одржано у марту на Економском факултету у Београду. Ученике су 

припремале наставнице Ана Стефановић и Драгана Симеуновић. 

Након такмичења за учеснике је организована посета Народном музеју у Ваљеву. 
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24.11.2023. године- ораганизована је  активност од стране Канцеларије за младе -  свечаност 

приликом представљања инфо кутка  за младе и премијера „Баш Нашег“ подкаста која је одржана у 

клубу Установе „Култура“. Премијери је присуствовао велики број ученика који су могли да чују 

искуства младих волонтера укључених у пројекат и погледају исечке из прве епизоде подкаста под 

називом „Од добре идеје до успеха“. 

ДЕЦЕМБАР 2023.године 

 

02.12.2023. године - Посета Златибору –пример добре сарадње  

Ученици другог разреда образовног профила туристички техничар заједно са предметним 

наставницама Оливером Митровић и Радојком Симеуновић, посетили су Златибор, у оквиру 

практичне наставе из агенцијског и хотелијерског пословања. За програм обиласка и представљања 

туристичких вредности Златибора, побринули су се ученици, наставници и директорка 

Угоститељско-туристичке школе Чајетина. 

Предметне наставнице Неранџа Јовичић и Софија Павловић су заједно са својим ученицима дочекале 

наше ђаке и наставнике на Краљевом тргу.Исказале су задовољство што се сарадња између две 

школе, које образују ученике истог профила, наставила после пандемије. 
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Ученици Угоститељско-туристичке школе, успешно су симулирали улогу туристичког водича 

и представили бројне лепоте Златибора. Ученица Раденовић Марта, испричала је о развоју туризма 

на Златибору, смештајним капацитетима, хотелима високе категорије, излетима, гастрономским 

специјалитетима, туристичким манифестацијама и другим туристичким вредностима. Лука 

Младеновић је презентовао активности и образовне профиле Угоститељско-туристичке школе. Сања 

Војиновић испричала је легенде по којима је Златибор добио име, од када је почео организовани 

развој туризма на Златибору и прослави јубилеја 130 година развоја туризма на Златибору. Стихове 

познатог песника, Михаила Ћупововића, „Златиборе ко ти име даде“, рецитовала је Јована Лојаница. 

Након уводног дела ученици и наставници су подељени у две групе. Прва група обишла је хотел 

„Палисад“, где им је укратко презентовано пословање хотела.Уследио је обилазак хотелског лобија, 

рецепције хотела, неколико соба, конгресне сале, ресторана, кухиње и спа центра. Друга група 

посетила је хотел „Букет“ и упознала се са богатим садржајима, услугама и гостопримством овог 

хотела, који се нуди гостима који бораве у њему. 

Директорка школе, Јелена Марић, побринула се да боравак ученика буде употпуњен, обезбедила је 

вожњу „Голд гондолом“, најдужом панорамском гондолом на свету. 

Договорени су даљи кораци успешне сарадње и посета ученика Угоститељско-туристичке школе 

Бајиној Башти и нашој школи. 

 

04.12.2024. године - након испуњења услова за старосну пензију, 65.година живота и 40 година 

стажа,  у пензију смо испратили наставника историје Драгутина Ракоњца. Наставник Драгутин  је 

више од 40 година провео радећи у просвети, па му желимо срећан одлазак  у заслужену пензију. 

 

 
 

06.12.2023. године – одржан састанак Тима за заштиту од насиља, злостављања и занемаривања. 

Састанку су присуствовали : Аница Јовановић, педагог школе, члан , Драгана Вуковић, секретар 

школе, координатор Тима, Саво Средојевић, наставник, члан, Слађана Млађеновић, члан Тима, 

одељенски старешина одељења IV/3, Ненад Михаиловић,  директор школе, члан Тима за ЗНЗЗ, 

Магдалена Стевановић, ученица одељења II/3, члан Тима. 

11.12.2023. године- У одељењу  IV/3, образовни профил- економски техничар, психолог Дома 

здравља Валентина Марковић, иначе члан Тима за заштиту од насиља, злостављања и занемаривања  

одржала је МЕДИЈАЦИЈУ – помоћ и посредовање у решавању конфилкта међу 

ученицима.Медијацији су присуствовали педагог школе, наставник српског језика Данијела 

Стаменић, директор Ненад Михаиловић. 

 

ДРАГУТИН 
РАКОЊАЦ

наставник  историје

НЕКА  ВАМ 
ПЕНЗИОНЕРСКИ 
ДАНИ  ПРОТИЧУ  У  
ЗДРАВЉУ И СРЕЋИ 
А СЕЋАЊЕ НА 
ВРЕМЕ ПРОВЕДЕНО 
У КОЛЕТИВУ 
ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ 
У БАЈИНОЈ БАШТИ  
ПОДСТИЧЕ ДА 
ЧЕСТО МЕЂУ 
СВОЈЕ КОЛЕГЕ НА 
РАЗГОВОР У ОВУ 
ШКОЛУ СВРАЋАТЕ.
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20.12.2023.године - Ученик четвртог разреда 

образовни профил машински техничар за 

компјутерско конструисање, Трифуновић 

Лазар, добитник је стипендије на конкурсу који 

је расписао Фонд за младе таленте Републике 

Србије, за постигнуте успехе на признатим 

такмичењима у току календарске 2022. године. 

Честитамо Лазару! 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ   Бајина Башта, школска 2023/2024 г. 

 
27.12.2023.године –за децу запослених до 15.година старости обезбеђени су новогодишњи пакетићи и 

пригодни новогодишњи програм у холу школе.  

 

 

 
 

 

-27.12.2023.године- прочитано Обавештење за ученике и наставнике   

 

 

ПЛАН ЗАВРШЕТКА ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА 

ШКОЛСКЕ 2023/24. године 

 

 

Према Календару образовно-васпитног рада за школску 2023/24. годину које је прописало 

Министарство просвете, прво полугодиште школске 2023/24. године завршава се у петак 29. 

децембра 2023.године. 

 Седнице одељенских већа одржаће се у петак, дана 29.12.2023. године, у 14.00 часова. 

Саопштавање успеха ученика на крају првог полугодишта и подела ђачких књижица 

обавиће се 03. јануара 2024.године,  у 9.оо часова; 

Зимски распуст почиње у понедељак,  1. јануара 2024. године, а завршава се у петак, 19. 

јануара 2024. године.  

Друго полугодиште почиње у понедељак, 22. јануара, 2024.године. 

 Настава у Техничкој школи одвијаће се  у првој смени, од  8.оо часова. 

Свим ученицима и запосленима желимо срећне предстојеће новогодишње и божићне 

празнике! 
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ЈАНУАР 2024.године 

 
 

03.01.2024.( среда) – одељенске старешине су саопштиле успех ученицима на крају првог 
полугодишта и подели ђачке књижице ученицима свога разреда; 

 

12.01.2024. (уторак) – одржан је састанак поводом доношења Акционог плана рада за друго 

полугодиште/СастанакТима за обезбеђивање квалитета и развој установе;  

 

 

На сајту Министарства просвете 04.01.2024. године објављен је КАЛЕНДАР 

ТАКМИЧЕЊА И СМОТРИ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА ЗА ШКОЛСКУ 

2023/2024. ГОДИНУ. 

 

 -19.01.2024.године - објављен је распоред полагања ванредних испита и матурских и завршних 

испита ванредних ученика за јануарски рок школске 2023/2024. године 

 

22.01. 2024. (понедељак)-  Почетак другог полугодишта 

 

25.јануар 2024. године (четвртак) Одржана седница Наставничког већа са следећим  дневним 

редом:  - анализиран је  успех  и владање ученика на крају првог полугодишта школске 2023/2024. 

године, дискусија, предлог мера; васпитне и васпитно-дисциплинске мере,  предлог мера,анализа 

реализације наставног плана и програма у првом полугодишту; извештај Стручног актива за развој 

школског програма; анализа реализације Годишњег плана рада школе за школску 2023/2024; 

анализа реализације Школског развојног плана; извештај Стручног актива за развојно планирање; 

Припреме око организовања прославе Савиндана; Упознавање са Календаром такмичења и смотри 

за школску 2023/24 г. 

 
 

27.јануар 2024.године – Обележен  Савиндан 

 

Техничка школа је заједно са Гимназијом „Јосиф Панчић“ обележила пригодним програмом школску 

славу.Ово је знак сећања на првог српског архиепископа, просветитеља и творца законодавства, 

Светог Саву. Свети Сава се сматра зачетником српске средњовековне књижевности и заштитником 

просветних установа. 

Одавању почасти првом српском просветитељу присуствовали су запослени у школи, ученици и 

бројне званице /представници локалне самоуправе, пензионери /. Уприличен је обред резања 

славског колача и благосиљања жита, а након поздравне речи директора школе уследио је свечани 

програм који су припремили ученици обе школе. 
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30. јануар 2024. године – директор школе и наставник практичне наставе Небојша  Стефановић 

обишли су ученике образовног профила бравар-заваривач који су на практичној настави у 

РОЛОМАТИКУ ДОО (посета часу практичне наставе). 

 Школа је потписала уговоре о сарадњи са бројним социјалним партнерима, што омогућава 

успешну и квалитетну реализацију наставе вежби, блока и практичне наставе. 

У реализацији вежби, наставе у блоку и практичне наставе учествује велики број 

социјалних партнера (као потенцијални послодавци). 
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ФЕБРУАР 2024. године 

 
Семинар – Како помоћи ученицима са проблемима у понашању 

- 03.02.2024. године – У просторијама школске библиотеке одржан је једнодневни семинар/програм 

стручног усавршавања  „Како помоћи ученицима са проблемима у понашању“, из приоритетне 

области П1 и компетенције К3, у трајању од 8/ осам/ сати, за наставнике и стручне сараднике 

Техничке школе и Гимназије „Јосиф Панчић“. Семинар  је похађало 28 учесника, и то 17 наставника 

Техничке школе и 11 наставника Гимназије. Организатор програма обуке је Регионални центар за 

професионални развој запослених у образовању  у Ужицу, а програм је одобрио Завод за  

унапређивање образовања и васпитања бр.1201-54/22 кат.бр.72. 
 

 

-03.02.2024. године одржано  општинско такмичење из  Књижевне олимпијаде, домаћин 

такмичења била је Гимназија „Јосиф Панчић“ , а на овом такмичењу учествовали су следећи ученици 

Техничке школе у Бајиној Башти: 

ПРВИ РАЗРЕД:  

1.Јелена Стефановић, одељење I/4, образовни профил економски техничар 

2. Немања Неђић, одељење I/4, образовни профил економски техничар 

3.Тијана Марковић, одељење I/4, образовни профил економски техничар 

Наставник пратилац: Стаменић Данијела, проф.српског језика и књижевности 
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ДРУГИ РАЗРЕД: 

1. Катарина Марковић, одељење II/4, образовни профил економски техничар 

2. Марија Матић, одељење II/4, образовни профил економски техничар 

3. Јелена Вуковић, одељење II/4, образовни профил економски техничар 

Наставник пратилац: Мојковић Даница, проф.српског језика и књижевности 

 

На окружно такмичење пласирала се ученица Тијана Марковић, одељење I/4, образовни 

профил економски техничар. 

 

6.02.2024.године- ученике образовног профила туристички и туристичко-хотелијерски техничар који 

су на практичној настави на Тари у Војној установи обишли су наставници економске групе 

предмета Надежда Лазаревић и Драган Стаменић, као и организатор практичне наставе и вежби Ана 

Стефановић. 

 

07.02.2024.године – Регионално такмичење у футсалу  одржано  је  у Прибоју. Учествовали су 

следећи  ученици: Милош Стаменић, одељење II/2, Стефан  Јовановић, одељење II/2, Лука Андрић, 

одељење II/2, Милорад Митровић , одељење IV/2, Maрко Марчета, одељење IV/2, Дарко Танасијевић, 

одељење III/2, Божић Вук, одељење I/1, Миловановић Вук, одељење I/1, Радојичић Никола, одељење 

III/1. Вођа екипе који је припремао ученике је Бранко Стевановић, наставник физичког 

васпитања. 

 

14.фебруар 2024. године  /среда/  - Школска Управа Ужице, у складу са Смерницама за планирање 

уписа ученика у Средње школе на локалном и регионалном нивоу, одржала је онлајн састанак у вези 

са планом уписа, у среду, у 11:00 часова. Састанку су присуствовали  представници  јединице 

локалне самоуправе(ЈЛС), представници филијале Националне службе за запошљавање(НСЗ), 

Регионалне  привредне  коморе (РПК, директори  средњих школа. 
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15.и 16. фебруар  2024. године  - ДАН ДРЖАВНОСТИ РЕПУБЛИKЕ СРБИЈЕ 

Поводом дана државности Републике Србије, а у складу са Законом о државним и другим 

празницима Републике Србије (Сл.гл.бр.92/11.) и Правилником о календару образовно васпитног 

рада средњих школа за школску2023/24 .(Сл.гл.-Просветни гласник бр.18/2020.) четвртак 

15.02.2024. и петак 16.02.2024. године су  НЕРАДНИ ДАНИ. 

У  понедељак, 19. фебруара  2024. године, настава се наставља у првој смени, од 8:00.часова  

23.02.2024. године / уторак/ одржана је седница Школског одбора на којој је–усвојен записник са 

претходне  седнице Школског одбора, разматран је и усвојен  Извештај Комисије о попису имовине и 

обавеза са стањем на дан 31.12.2023.године-известилац председник пописне Комисије Драган 

Стаменић; разматран је и усвојен  Завршни рачун (извештај о пословању) Техничке школе у Бајиној 

Башти за 2023. год.-известилац шеф рачуноводства; разматран је и усвојен  шестомесечни Извештај о 

раду директора школе; Донет је  Финансијски план Техничке школе за 2024.годину; Донет је План  

набавки за 2024. годину и План  набавки на које се закон не примењује за 2024. годину; Донет је 

Правилник о ближем уређењу поступка јавне набавке, Правилника о набавкама на које се закон не 

примењује, и Правилник о употреби мобилног телефона, електронског уређаја и другог средства/ на 

основу Смерница Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања/; 

 

24.02.2024. године /субота/- реализована је посета Међународном сајму туризма -Међународни 

сајам туризма посетило је 74 ученика I, II и III разреда образовног профила туристичко-хотелијерски 

техничар. Превоз ученика и наставника реализован је у организацији превозника Ракета „Аћимовић-

Бјеличић“ Бајина Башта. Наставници који су пратили ученике су Оливера Митровић, Надежда 

Лазаревић и Маријана Ракоњац, професори економске групе предмета.  

Стручни вођа путовања испред школе била је Оливера Митровић, професор економске групе 

предмета.  Годишњим планом рада Техничке школе за школску 2023/2024. годину, планирано је да 

ученици образовног профила туристичко-хотелијерски техничар организовано посете Међународни 

сајам туризма. 

ЦИЉ посете Сајму био је: Упознавање туристичке понуде, културе и обичаја различитих земаља, 

на аутентичан и креативан начин,  Стицање знања о примени нове технологије у туризму,  Уживање 

у сајамској понуди и садржајима и Упознавање значаја туризма за свеукупни привредни и друштвени 

развој наше земље. 
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МАРТ  2024. године 

 
-17.03.2024. године – oдржано је Oкружно такмичење  из Књижевне олимпијаде у Средњој  школи 

„Свети Ахилије“, у Ариљу. На такмичењу је учествовала ученица Тијана Марковић, одељење I/4, 

образовни профил економски техничар. Наставник пратилац је  Стаменић Данијела, проф.српског 

језика и књижевности. 

 

-22/23.03.2024. године одржано је Републичко такмичење ученика из ПРИНЦИПА ЕКОНОМИЈЕ у 

Економској средњој школи “Боса Милићевић“, Суботица. На такмичењу је учествовала ученица  

Николина Радовановић, IV/3, образовни профил економски техничар, а ученицу је за такмичење 

припремала Млађеновић Слађана, наставник  економске групе предмета. 
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- 22/23.03.2024. године одржано је Републичко такмичење ученика из предмета Агенцијско и 

хотелијерско пословање- Формирање и презентација туристичких аранжмана; Такмичење је 

одржано у Основној и средњој школи са домом ученика ”Петро Кузмјак”, у Руском Крстуру.  На 

такмичењу је учествовало 12 школа из целе земље. Нашу школу је представљао ученик Вукашин 

Марић, одељење IV/2, образовни профил туристичко-хотелијерски  техничар, који је остварио 

запажене резултате. За наведено такмичење ученика је припремио : Пантелић Милан, наставник 

економске групе предмета. 

 

 
           РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ – Агенцијско и хотелијерско пословање- РУСКИ  КРСТУР 

 

 

-23.03.2024. године у Ужичкој Гимназији одржано је Oкружно такмичење из немачког  језика на 

којем су учествовали следећи ученици наше школе: 

-Марија Бојић, одељење IV/2, образовни профил туристичко-хотелијерски техничар ; 

-Магдалена Стевановић, одељење II/3, образовни профил туристички техничар;  

Ученице је за такмичење припремала  Јелена Давидовић, наставник немачког језика. 

 

 

-24.03.2024. године у Ужичкој Гимназији одржано је Oкружно такмичење из енглеског  језика на 

којем су учествовали следећи ученици наше школе: 

-Сандра Илић, одељењеIII/4, образовни профил економски  техничар ; 

-Никола Рабасовић, одељење III/3, образовни профил туристичко-хотелијерски  техничар 

-Танаско Рајић, одељење III/3, образовни профил туристичко-хотелијерски  техничар;  

Ученике су  за такмичење припремале наставнице енглеског језика Душица Марковић и Драгана 

Јелисавчић. 
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-27.03.2024. године, у Крагујевцу, одржана је Ученичка компанија, на којој су учествовали 

следћи ученици: 

 

1. Невена Танасијевић, одељење III/4, образовни профил економски техничар ; 

2. Анђела Обрадовић, одељење III/4, образовни профил економски техничар ; 

3. Анђела Ђокић, одељење III/4, образовни профил економски техничар ; 

4. Милица Симеуновић, одељење III/4, образовни профил економски техничар ; 

5. Тијана Милосављевић, одељење III/4, образовни профил економски техничар ; 

     Наставник  пратилац: Ана Стефановић, наставник економске групе предмета 
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АПРИЛ 2024. године 
 

 

-03. априла 2024. године- У оквиру Професионалне орјентације, за матуранте наше школе је у 

просторијама школске библиотеке одржана  презентација Академије струковних студија Западна 

Србија из Ужица. Ученицима су детаљније представљени  различити смерови / информационе 

технологије, грађевинско инжењерство и архитектура, машинство и технолошко инжењерство, 

 
 

 

-08. априла 2024. године – одржана је седница Одељенских већа са следећим дневним редом: 

Анализа успеха и владања ученика на трећем  класификационом периоду са предлогом  мера за 

побољшање, Изостанци ученика; Васпитне и васпитно-дисциплинске мере ученика; Реализација 

наставног плана и програма; предлагање Програма матурске ексурзије за школску 

2024/2025.годину. 

 

- 13.14.2024. године одржано Регионално  такмичење ученика  четворогодишњих образовних 

профила из Компјутерске графике 2Д,   у Техничко-пољопривредној школи са домом ученика  у 

Сјеници. На наведеном такмичењу учествовао је ученик: 

БОЈАН РИСТИЋЕВИЋ, II/1, машински техничар за компјутерско конструисање,  остваривши 2. 

место и пласман на Републичко такмичење. Ученика је за такмичење припремао Драгиша Јовановић, 

наставник машинске групе предмета. 

 

-16. априла 2024. Године пријављено је 9(наставника или стручна сарадника ) за обуку у 

ЗУОВ„Дигиталнаучионица/дигитално компетентан наставник“ и 4 наставника  за обуку 

„Реализација нових програма наставе и учења оријентисаних према исходима“. 

 

-16. априла 2024. године  одржана седница Наставничког већа, са следећим дневним редом:Усвајање 

Записника са претходне седнице Наставничког већа одржане дана 25.01.2024.године; Разматрање и 

усвајање Извештаја о успеху и владању ученика на крају трећег класификационог периода школске 

2023/2024. године; Васпитне и васпитно-дисциплинске мере; Анализа реализације Годишњег плана 

рада школе; Разматрање учешћа ученика на  такмичењима као и постигнуте резултате; Разматрање 

предлога Плана и програма матурске екскурзије ученика у школској 2024/2025.години; Сагледавање 

стања у стручном усавршавању наставника; Упознавање са извештајима просветних инспекција; 
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-18. априла 2024.године /четвртак/ - ученици другог и трећег разреда образовног профила 

туристички и туристичко-хотелијерски техничар отишли су у стручну посету у Етно село Сирогојно 

и Стопића пећину. Ученике су водили наставнице Оливера Митровић,  Радојка Симеуновић, 

Надежда Лазаревић и педагог школе Аница Јовановић. 

 
-19.04.2024.године– директор школе Ненад Михаиловић положио 

испит за лиценцу за директора у Министартсву просвете.  

 

У складу са Правилником о програму обуке  и полагању испита за 

лиценцу за директора установе образовања и васпитања(„Сл. Гласник 

РС“ бр.63/2018), након што је савладао   Програм обуке која је  услов 

за приступање испиту за стицање лиценце за директора установе, 

директор је спровео  истраживање образовно-васпитне, односно 

васпитно-образовне праксе и израдио  извештај о спроведеном 

истраживању који садржи кључне резултате истраживања и препоруке 

за унапређивање образовно-васпитне, односно васпитно-образовне 

праксе. Припремио је  и  портфолио који садржи доказе о остварености 

стандарда компетенција директора. 
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-19.04.2024. године у Првој Економској школи  у Београду одржано је Републичко такмичење 

ученика  из СТАТИСТИКЕ. На такмичењу је учествовала ученица Маја Додић, одељење IV/3, 

образовни профил економски техничар, а ученицу је припремала Млађеновић Слађана, наставник 

економске групе предмета. Ученица је заузела 11. место од укупно 17 такмичара . 
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-19.04.2024. године  одржано  Републичко такмичење  на Економском факултету у Београду -

„Знамените личности на динарским новчаницама“. Ученици који су учествовали на наведеном  

такмичењусу МАЈА ДОДИЋ, IV/4, економски техничар, БОЈАНА  ВИМИЋ, IV/4, 
економски техничар, МАРКО РАДИВОЈЕВИЋ,IV/4, економски техничар, УРОШ 
НИКОЛИЋ, IV/4, економски техничар. Наставници пратиоци: Драгана Симеуновић и 
Ана Стефановић, наставнице економске групе предмета. Наши ученици освојили су 
прво место.Честитамо нашим ученицима и наставницама! 
 

 
 

 

-23.04.2024. године- одржана  седница Савета родитеља – седници је присуствовало 9 чланова 

Савета, од укупно 15. чланова Дневни ред: Упознавање са успехом ученика на трећем  

класификационом периоду школске 2023/2024 године; Упознавање са владањем и изостанцима 

ученика на трећем класификационом периоду школске 2023/2024 године; Реализација наставе и 

предстојеће матуре; Давање сагласности на програм и реализацију матурске  екскурзије  за наредну 

школску 2024/2025. годину; Упознавање са Планом уписа ученика у средње школе за школску 

2024/25.годину; 
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26, 27. и 28. април 2024.године- ученик Вукашин Марић, 4.разред, образовни профил туристичко-

хотелијерски техничар, освојио је наградно путовање у Требиње, Дубровник, Мостар, Сарајево. На 

наградном путовању  ученик је имао прилике да се дружи са својим вршњацима из других школа 

који су учествовали  на  Републичком  такмичењу, да са њима размени искуства. Своје утиске из 

предивних градова  поделио је са нама путем фотографија: 

 

 
 

 

  - 23.04.2024. године – У холу Техничке школе и Гимназије „Јосиф Панчић“ одржана је 

изложба фотографија Бате Живојиновића. Изложба фотографија „Бата у 90 слика”, поводом 90. 

рођендана глумца Велимира Бате Живојиновића (1933-2016), после премијере у Београду кренула је 

по Србије, јер је „идеја да Бата као човек из народа уђе у народ поново”. Данас је постављена у холу 

Гимназије и Техничке школе  у Бајиној Башти, а свечано отварање је заказано за 18:30. 
 

 

 
 

 

 

 

Изложба Бата у 
90 слика у 
Техничкој школи 
и Гимназији у 
Бајиној Башти
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Обавештење о пролећном распусту! 

 

-26.04.2024. године -према Календару образовно-васпитног рада Министарства просвете за школску 

2023/2024. годину, пролећни распуст почиње у понедељак, 29. априла 2024. године, а завршава се у 

понедељак, 6. маја 2024. године. 

 

Настава се наставља у уторак, 07.маја  2024. године, у другој смени, од 14.часова. 

 Свим ученицима и наставницима желимо срећне предстојеће првомајске и  васкршње 

празнике! 

МАЈ 2024. године 

 
7. мај 2024. године- Настављена настава након пролећног  распуста. 

 

7-10. мај  2024. године- У складу са дописом Министарства просвете- у  нашој школи је обележена 

Недеља сећања  и  заједништва, која превасходно има за циљ одавање поштовања жртвама 

масовног убиства у ОШ “Владислав Рибникар“ у Београду, као и трагично страдалима у Дубони и 

Малом Орашју, и Нишкој Бањи.  Ово је знак подршке и солидарности према њиховим породицама, 

као и подстицај развоја вредности, вештина, знања, и критичког размишљања код ученика, 

потребних за живот у савременом друштву, кроз реализацију активности које су усмерене на 

неговање културе сећања, развој и промоцију хуманости, емпатије, толеранције, поштовања и 

дијалога. 

ЛИТЕРАРНИ РАДОВИ УЧЕНИКА НА ТЕМУ 3.мај-Дан сећања, опомене и заједништва 
 

Песма аутора Милоша Станковића, ученика одељења 4/1 

 

Сваки грех што починиш,                              Проблем сваки решићеш, 

нек на твоју душу иде!                                   преко свега прећи ћеш 

Све можеш да изгубиш,                                  много речи рећи ћеш 

и сви да се тебе стиде.                                     већу тугу спречићеш. 

 

Ал кад мислиш да је тешко,                             Сад су криви само, 

и овде и тамо,                                                    устани и реци “МОГУ”! 

падови и порази,                                              За све што ти следује, 

за бол што не пролази.                                    помоли се драгом Богу. 

 

Опрости им Боже,                                                   Кад падају кише, 

не знају шта раде,                                                  у души је немир, 

хоће једни другим                                                    ти заплачи тише 

очи да изваде!                                                        и додирни свемир! 
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 АКТИВНОСТ на часу Ликовне  културе. Наставник ликовне културе – Радомир Ђукановић 

је у Недељи сећања и  заједништва организовао часове  са темом сећања и заједништва кроз 

прављење фотографија. Активност је реализована у школском дворишту где су ученици правили 

фотографије на тему“ Руковање“.  У наведеној активности учествовали  су ученици одељења 1-1 и 

2-4.  Руже коју си сликане на фотографијама ученици су након часа однели  својој разредној. 

Захваљујемо се ученицима који су узели учешће у овим активностима и тиме показали зрелост и 

саосећање рема својим страдалим вршњацима ! 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Недеља 
сећања и 

заједништва

Недеља 
сећања и 

заједништва
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8. мај 2024. године - Промотивни материјал за упис ученика у средње школе за школску 

2024/2025. годину - Ове школске године радило се на употпуњавању промотивног материјала 

за упис ученика у средње школе: израђени су нови Плакати, брошуре и беџеви. 

 

 
 

10. мај 2024. године- одржано окружно такмичење из Атлетике у Спортско-рекреативном центру 

Луг. Домаћин такмичења за средње школе била је Гимназија Јосиф Панчић. На наведеном 

такмичењу учешће су узели следећи ученици наше школе: Јелена Милановић, 1.разред-образовни 

профил економски техничар, Вук Миловановић, 1.разред – машински техничар за компјутерско 

конструисање, и Филип Ђокић, 4. разред, економски техничар. Ученик Филип Ђокић освојио је 

3.место, у дисциплини на 100м, Вук Миловановић, освојио је 2.место у дисциплини на 100м, и 

Јелена Милановић освојила је 1.место у истој дисципли асирала се на Међуокружно такмичење, које 

ће се одржати дана 16. маја 2024. године у 

Прибоју. Честитамо нашим ученицима на 

оствареним резултатима! 
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13.05.2024. године до 16.05.2024.године- обављена промоција Техничке школе међу ученицима 

8.разреда у ОШ“Рајак Павићевић“ и ОШ“Свети Сава“ у Бајиној Башти. У презентовању школе 

учествовали су директор школе - Ненад Михаиловић, будуће разредне старешине -Слађана 

Млађеновић, економски техничар и Драган Стаменић, туристички техничар, наставник машинске 

групе предмета Властимир Милошевић и ученици наше школе Лазар Трифуновић, Бојан 

Ристичевић, Вукашин Марић . Будућим средњошколцима су ближе појашњени образовни 

профили и предности средњих стручних школа, подељени промотивни материјали и 

договорена посета – тј. организован Дан отворених врата, када ће будући средњошколци моћи 

да посете поједине часове у нашој школи. 

 

 

16.маја 2024.године - одржано Међуокружно такмичење из Атлетике у Прибоју. Наша ученица  

Јелена Милановић освојила је 3.место на 100м. Честитамо ученици и наставнику! 
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16.05.2024.године-   Ученици 1.разреда образовног профила туристички техничар су заједно са 

својим наставницима Маријаном Ракоњац и Надеждом Лазаревић, наставницама професионалне 

праксе реализовале су стручну посетуна Мокру  Гору. Ова стручна посета која је планирана 

годишњим планом рада школе, као један од начина остваривања наставног плана и програма, 

успешно је реализована. У оквиру ове стручне посете, ученици су посетили  етно село 

“Дрвенград“, на брду Мећавник, које је саграђено према идеји нашег чувеног филмског режисера 

Емира Кустурице. За изградњу села коришћене су аутентичне брвнаре из овог краја које су пренете 

на нову локацију. Најстарија од њих датира од пре 90 година.  

 

 

 

 

 
Ученици и наставници на стручној посети Мокрој Гори 
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- 17/18 маја -у Техничкој школи у Пироту одржано је Републичко такмичење четворогодишњих 

образовних профила из Компјутерске графике 2Д . На наведеном такмичењу учествовао је 

БОЈАН РИСТИЋЕВИЋ, ученик одељења II/1, образовни профил машински техничар за 

компјутерско конструисање. Ученика је за такмичење припремао Драгиша Јовановић, наставник 

машинске групе предмета. 
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21.мај 2024.године -  у просторијама школске библиотеке директор школе је угостио све ученике и 

наставнике који су учествовали на бројним такмичењима свих нивоа, општинска, окружна, 

републичка. Директор је разговарао са ученицима и захвалио им се што су на прави начин 

презентовали своју школу и пожелео им пуно успеха у даљем учењу и раду!!!  

 

 
 

  
 

Резултати ученика на такмичењима промовисани су преко сајта школе, друштвених 

страница школе, као и путем локалних медија (телевизија и новине ББ глас) 
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28.05.2024. године /уторак/ -На Државном првенству Србије у каратеу, ученица 

Техничке школе Маја Додић, четврти разред, образовни профил економски техничар,  

освојила је прво место. 
 

 
 

 

 

31. мај 2024. године- Крај наставе за ученике завршних разреда – матураната. Матуранти Техничке 

школе прославили су крај  редовне наставе  и последњи наставни дан у школи уз трубаче. Срећно, 

матуранти! 
 

  

 

 

• ПРВАКИЊА МАЈА 
ДОДИЋ

• ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО  

СРБИЈЕ У КАРАТЕУ
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ЈУН 2024. године 
 

 

04.06.2024. године (уторак) -  у сали  Скупштине општине Бајина Башта одржана је свечаност 

поводом проглашења најбољих спортиста  и екипа у школском спорту за све основне и средње школе 

на територији општине Бајина  Башта, у избору Спортске ревије ББ журнала. Свечаности  су поред 

награђених ученика присуствовали и њихови наставници физичког васпитања и директори школа.  

Наша ученица Маја Додић понела  је признање за најбољу спортисткињу средњих школа за школску 

2023/2024 годину. Честитамо Маји на додељеном признању!!!! 

 

 

 

УЧЕНИЦА МАЈА ДОДИЋ МЕЂУ НАЈБОЉИМ СПОРТИСТИМА У ШКОЛСКОМ СПОРТУ У ОПШТИНИ БАЈИНА 

БАШТА, ПО ИЗБОРУ СПОРЕТСКЕ РЕВИЈЕ „ББ ЖУРНАЛ“ 
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05.06.2024.године- Матурско вече одржано је у сали објекта «Цептер Хотел Дрина». Ученици наше 

школе су заједно са матурантима Гимназије и својим професорима прославили овај свечани 

тренутак. Ученик Техничке школе образовног профила  машински техничар за компјутерско 

конструисање Лазар Трифуновић је одржао пригодан говор на прослави матурске вечери и захвалио 

се својим професорима и директору школе. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

IV/1 машински 
техничар за 

компјутерско 
конструисање

III/2 аутомеханичари, 
механичар грејне и 

расхлдне тхнике

IV/2 туристичко-
хотелијерски 

техничар

IV/3 економски 
техничар
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06.06.2024. године- Ученици образовног профила туристички техничар, одељење II/3, у оквиру блок 

наставе из Агенцијског и хотелијерског пословања, посетили су манастир Рачу и излетиште Лађевац. 

 

Наставнице које су пратиле ученике су 

Симеуновић Радојка и Митровић Оливера. 

 
 

Врело Лађевац део је шетне стазе Рача која је окарактерисана као лагана пешачка стаза. Њена дужина 

је 2100 метара и најзначајни локалитети поред врела Лађевац су манастир Рача и археолошко 

налазиште Скит Св. Георгија са црквицом Бањом. Ови локалитети чувају историју преписивачке 

делатности која се одвијала у рачанској преписивачкој школи. Кањој Раче је идеалан за шетње и 

планинарење, али је потребно истраживати га са пуно пажње јер је дом мрког медведа. 
 

У народу познато као топло врело, Лађевац се налази у оквиру Резервата природе Кањон Раче. Како 

је у близини манастир Рача и спаја их бициклистичка стаза, посета обе локације је идеалан излет када 

сте у овом делу Србије. За врело се такође сматра да поседује лековита дејства. 
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17.6.2024. године_ На одржаној седници Наставничког већа изабран је ученик Лазар Трифуновић, 

ученик одељења IV 1, смера машински техничар за компјутерско конструисање за ученика 

генерације. Лазар Трифуновић је дошао из основне школе Свети Сава као одличан ученик и носилац 

Вукове дипломе, уписао је смер машински техничар за компјутрско конструисање како би 

школовање наставио у свом граду и добро се припремио за упис на жељени Машински факултет у 

Београду. Током свог школовања у нашој школи,наставио је изабраним путем, тако да је после 

четворогодишњег школовања успео да постане једини носилац Вукове дипломе у Техничкој школи и 

да се при том покаже и на бројним такмичењима које је организовало Министарство просвете. Био је 

учесник Републичког такмичења из историје у другом разреду  и освојио је друго место на 

Републичком такмичењу, у току школске 2021-2022.године, док је у трећем разреду био  учесник  на 

Републичком такмичењу из предмета моделирање машинских елемената у току школске 2022-

2023.године. Лазар Трифуновић је активан и у друштвено-корисном раду, активиста је Канцеларије 

за младе у Бајиној Башти.  

Колектив Техничке школе, његови наставници, желе му да 

упише жељени факултет и да настави да се усавршава у 

ономе што је изабрао као свој будући позив, машинском 

инжењестрву, као и сјајну каријеру у будућности. 

 

              

  

 

 

 

 

 
 

 

Трифуновић Лазар 

 

 
Свечана подела  награда Ученику генерације, Вуковцу 
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ЈУЛ, 2024. ГОДИНЕ 
 

ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ  УПИС У ТЕХНИЧКУ ШКОЛУ 2024/2025 

2. и 3. јула 2024. године од 8.00 до 15.00 часовa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2.и 3 јул 2024.године- Због великог броја ученика који су остали нераспоређени, Министарство 

просвете је нашој школи одобрило још једно одељење заната- тако да ћемо у школској 2024/25 имати 

два одељења заната. На основу објављених резултата Расподеле ученика у средње школе за школску 

2024/2025.годину, извршен је упис ученика у нашу школу на следећи начин :  

 

машински техничар за 
компјутерско конструисање 

-19 ученика- разредни 
старешина Вера Новаковић

механичар моторних 
возила-22 ученика-

разредни старешина Марко 
Марјановић

туристички техничар-28 
ученика-разредни 

старешина Драган Стаменић

економски тех ничар-28 
ученика- разредни 
старешина Слађана 

Млађеновић

бравар-заваривач -17 
ученика -разредни 
старешина Драгана 

Јелисавчић

       Упис у Техничку школу може се обавити на два начина: 

 ученици могу поднети пријаву за упис у средњу школу 

електронским путем, путем портала МОЈА СРЕДЊА 

ШКОЛА или 

 непосредно у просторијама школе 

 

Потребна документа која ученик треба да достави су: 

Попуњен образац пријаве за упис у средњу школу-образац ПУ 

(добија се и попуњава у школи приликом уписа ) 

Сведочанства 6, 7 и 8 разреда основне школе; 

Сведочанство о завршеној основној школи; 

Уверење о обављеном завршном испиту; 

Извод из матичне књиге рођених (школа прибавља извод из 

матичне књиге рођених по службеној дужности); 

Лекарско уверење за упис у средњу школу; 

 
 

https://www.mojasrednjaskola.gov.rs/
https://www.mojasrednjaskola.gov.rs/


Летопис ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ   Бајина Башта, школска 2023/2024 г. 

 
 

 14.7.2024.године-  Поводом обележавања Дана општине, општина Бајина Башта организовала је 

свечани пријем за Ученике генерације, носиоце дипломе *Вук Караџић*, наставнике и професоре и 

добитнике награда на републичким школским такмичењима у школској 2023/2024.г.  

             Пријем је организован  на простору испред *Парка ћирилице*, са почетком у 10,00 сати.  

              

Добитницима признања и награда, у име локалне самоуправе и своје лично име, кратко се 

обратила председница општине Бајина Башта Весна Ђурић. – Није лако бити Ђак генерације, 

заслужити Диплому „Вук Караџић“ или постићи резултате у наставним и ваннаставним 

активностима на нивоу Републике Србије. Ми се поносима са вама. Радујемо се што ученици 

Гимназије „Јосиф Панчић“ и Техничке школе имају одличне резултате на пријемним испитима 

за факултете. Верујем да су наши Вуковци уписали жељене средње школе. Желим да вам упутим 

честитку уз наду да ћете и убудуће лепо презентовати нашу општину. 

 

 
Општина Бајина Башта је  у школској 2023/2024 године наградила следеће ученике и наставнике 

Техничке школе: 

- Ученика генерације и носиоца Вукове дипломе Техничке школе- TРИФУНОВИЋ 

ЛАЗАРА–ученик четвртог разреда, образовног профила машински техничар за 

компјутерско конструисање, 

-  МАЈУ ДОДИЋ, ученицу четвртог разреда, образовног профила економски техничар, за 

освојено 1.место  у Каратеу на Државном  Првенству Србије, Карате федерација 

Србије,  и наставника физичког васпитања Милићевић Слободана; 

- Ученике МАЈУ ДОДИЋ, БОЈАНУ  ВИМИЋ,  МАРКА РАДИВОЈЕВИЋ и УРОША 

НИКОЛИЋ, сви из oдељење IV/3, економски техничар за освојено 1./прво/ место на  

Републичком  такмичењу  на  Економском факултету у Београду „Знамените 

личности на динарским новчаницама“ у организацији Народне банке Србије, као и 

наставнике пратиоце: Драгану Симеуновић и  Ану Стефановић, наставнице економске 

групе предмета. 
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АВГУСТ, 2024. ГОДИНЕ 

 
     -1.8.-31.08. ( август ) 2024. године, у току летњег распуста обављени су бројни радови како би се 

школа што адекватније припремила за почетак нове школске године: урађен је ходник у приземљу 

школе /замењен под/, окречене су просторије-преко 500м2, замењене су плочице у наставничком 

тоалету, кабинет информатике и рачунарства реновиран и адаптиран за извођење практичне наставе 

из агенцијског и хотелијерског пословања, урађена је комплетна хидрантска мрежа; 
 

- 19.08. ( август ) 2024. године, понедељак,  у просторијама школске библиотеке одржана  

 Седница Наставничког већа са следећим дневним редом: Усвајање Записника са претходне седнице 

Наставничког већа одржане 28.06.2024.године, Анализа уписа ученика у први разред  школске 

2024/2025.године;Календар активности у августу месецу 2024.године /реализација испита-поправних, 

ванредних, завршних, матурских испита/;Разматрање Молби  ученика за упис у Техничку школу;/ Разно 

/сређивање педаг.документације, извештаји о стручном усавршавању, припреме за почетак нове школске 

године……/; 

 

- 30.08. ( август ) 2024. Године, петак , у просторијама школске библиотеке одржана 

седницу Наставничког већа са следећим дневним редом: Усвајање Записника са претходне седнице 

Наставничког већа одржане 19.08.2024.године, Разматрање и усвајање Извештаја о успеху ученика на 

крају школске 2023/2024.године ( након поправних испита); Разматрање и усвајање предлога  

распореда часова  за школску 2024/2025.годину; Разматрање  предлога подела задужења наставника 

и предлог наставника за одељенске старешине; Именовање чланова  Стручог актива за развој 

школског програма за школску 2024/2025.године; Предлагање наставника у школске тимове, активе 

и руков.одељенских већа; Анализа рaда Тимова у школи, извештај о раду Тимова у школској 

2023/2024.годину, Молбе  ученика за упис; Разно /….…/; 
 

 

                                                          
                                                                    ТЕХНИЧКА ШКОЛА         

БАЈИНА БАШТА 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉЕ 

 

Упис ученика у II, III и IV разред обавиће се дана 30.08.2024.године од 10:00 до 12:00 часова у 

просторијама школе. 

Потребна документа: 

- образац пријаве/добија се у школи/      

     - сведочанство о претходно завршеном разреду; 

  

 Школска 2024/2025. година почиње у пoнедељак  2.септембра 2024.године. 

 

Настава у Техничкој школи одвијаће се у првој смени са почетком у 8:00 часова.  

СВИМ УЧЕНИЦИМА ЖЕЛИМО СРЕЋАН ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ!  

РАДУЈЕМО  СЕ ВАШЕМ ПОВРАТКУ У УЧИОНИЦЕ, НАСТАВКУ УЧЕЊА, ШКОЛСКОМ  

ЖАМОРУ  И  ЗАЈЕДНИЧКИМ  АКТИВНОСТИМА  У ШКОЛИ! 

 
 

Летопис приредио: 
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	26.10.2023. године- У хуманитарној акцији организованој у оквиру наше школе, за Милоша, ученика одељења I/2, коју је покренула разредни старешина Даница Мојковић, а којој су се прикључили ученици и запослени, прикупили смо 47.700,оо динара.  Прикупљен...

	НОВЕМБАР 2023. године
	05-07.11.2023.године – одржано је Друштво директора на Тари, којем је присуствовао и директор Техничке школе.
	ЈАНУАР 2024.године
	25.јануар 2024. године (четвртак) Одржана седница Наставничког већа са следећим  дневним редом:  - анализиран је  успех  и владање ученика на крају првог полугодишта школске 2023/2024. године, дискусија, предлог мера; васпитне и васпитно-дисциплинске ...
	27.јануар 2024.године – Обележен  Савиндан

	социјалних партнера (као потенцијални послодавци).
	ФЕБРУАР 2024. године
	Семинар – Како помоћи ученицима са проблемима у понашању
	- 03.02.2024. године – У просторијама школске библиотеке одржан је једнодневни семинар/програм стручног усавршавања  „Како помоћи ученицима са проблемима у понашању“, из приоритетне области П1 и компетенције К3, у трајању од 8/ осам/ сати, за наставни...
	МАРТ  2024. године

	АПРИЛ 2024. године
	МАЈ 2024. године
	28.05.2024. године /уторак/ -На Државном првенству Србије у каратеу, ученица Техничке школе Маја Додић, четврти разред, образовни профил економски техничар,  освојила је прво место.
	ЈУН 2024. године
	ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ  УПИС У ТЕХНИЧКУ ШКОЛУ 2024/2025 2. и 3. јула 2024. године од 8.00 до 15.00 часовa


